

Серпанок

Ось і прийшов серпень – завершальний місяць літа. Він радує нас теплом, яскравою сонячною погодою. Це – місяць жнив, грибів і перших темних ночей. Жевріють грона горобини і калини. По берегах річок, на луках вистигає ожина. А ще серпень найбагатший на квіти та трави. Жоден інший місяць не може похвалитися такою різнобарвною палітрою рослин.

Справжній маленький господар

Познайомившись з одинадцятирічним Андрієм Даніловим з Бурини відразу видно, що хлопчик вихований, талановитий, ще й дуже роботящий. У такому ранньому віці він, як справжній хазяїн, вправно порадиться по господарству, косить траву для кроликів та кіз (а нинішнього серпня трави просто розкішні) і перевозить її на триколісному електровелосипеді, який йому зробив тато Владислав Григорович.

«Я люблю допомагати рідним – це необхідна та корисна річ. Спостерігаючи за татом, як він косить траву, і мені захотілося навчитися, не відразу виходило, але я вправно тренувався. Батько склепав мені для роботи невеличку косу», – розповідає хлопчик.

Мама Андрія, Оксана Олександрівна, хвилюється за сина, коли він працює у полі. «Він ще начебто маленький для роботи з кошою, але бажання займатися цією справою у нього дуже велике, тож я вирішила не перешкоджати. Нехай краще привчається до корисного, аніж байдикує», – говорить жінка.

А щоб сіно було на чому перевозити, хлопчик попросив тата зробити триколісний велосипед з причепом. Батько завжди синові у всьому допомагає, тож і цього разу погодився. В Інтернеті придбав всі необхідні запчастини, раму знайшов у металобрухті. Зробив світло, сигнал, встановив спідометр, аби знати з якою швидкістю рухається транспорт. Трішки зусиль та розуму – триколісний помічник вже готовий. Андрій був дуже щасливий. «Моя перша подорож на кошовицю була незабутньою, я чотири рази їзди по траву, але потім трішки стомився. Одного разу навіть маму покатав, коли возив її по кабачки. А нещодавно разом з татом вирушив в Успенку до дідуся, аби допомогти йому перевезти накошене», – ділиться своїми враженнями маленький господар. У вільний від занять та допомоги по господарству час Андрій має ще багато захоплень – виготовляє вироби з дерева, а також випалює на них картинки, майструє різне приладдя. Він дуже допитливий і хоче все знати, до всього дійти своїм розумом, а якщо щось не зрозуміло довідається у дорослих. Ось такий він Андрій Данілов – справжній господар.



У родині нашій нині
Косить син траву в долині.
Він на луг прийшов до тата,
Щоб йому допомагати.
В косарі його прийняли
І косу йому придбали.
А їще й велосипед,
Триколісний, як мопед.